

体育

鲁尼确认离开曼联

本报讯(记者 许悦玲)红魔曼联告别“小胖”时代了。鲁尼的转会传闻已经闹得沸沸扬扬,先是弗格森确认鲁尼有转会意向,接着就是英超几大门公开要抢人,之后“小胖”发表“离别”声明,说明绝对不会留在曼联。逐渐升温的鲁尼事件不知道到底什么时候才是个头。不过弗格森和俱乐部高层已经按捺不住了,他们决定尽快和“小胖”摊牌。2004年欧洲杯上鲁尼的夺目表现让埃弗顿深深意识到无法留住他,在2004年夏季转会截止的最后一天,红魔曼联抛出3000万英镑的天文数字如愿以偿地将这位年轻锋线杀手招到麾下。弗格森更兴奋地将他称为“英格兰30年来最杰出的年轻球员”。而首次为曼联出场的鲁尼便让所有人惊喜:在对费内巴赫的冠军联赛中,鲁尼不可思议地连入三球上演帽子戏法。连当时的锋线搭档范尼斯特鲁伊

都称赞鲁尼“有能力打破曼联所有进球纪录”。截止到上个赛季,鲁尼在曼联的6个赛季里,总共帮球队打入91个联赛入球,共获得三次联赛冠军和一座欧冠奖杯,收获不可谓不丰富。尽管这样“小胖”还是不满意,在声明中,他说想要离开的最主要原因是对冠军的渴望和追求,但是看看他在曼联期间的成绩单,想必这只是一个冠冕堂皇的理由而已。就在这样的风口浪尖上,西班牙《马卡报》爆料称,鲁尼曾私下与皇马方面取得过电话联系,并且向西甲豪门开出加盟条件,那便是为自己提供1400万欧元的世界第一年薪。这个消息相信对所有支持鲁尼的曼联球迷来说又是一记重重的耳光,他们心中的英雄早已有出卖东家之意,而原因很可能就是为了钱。

“利”字当头 “忠”如鸿毛

北京时间10月21日,鲁尼首次公开表明将不与曼联续约,并确认了离开老特拉福德队的传闻。尽管爵爷表示,曼联的续约大门继续为小胖敞开着,但破损的感情已然难以修复,一厢情愿已经没有什么意义。在名与利的天平上,鲁尼毫不犹豫地选择了后者,任凭爵爷眼眶里的老泪模糊了双眼。现在看来,鲁尼萌生去意早已蓄谋已久,而最近闹出的师徒失和只不过是助推剂罢了。早在八月份,鲁尼就已经向曼联CEO提出不再续约的要求,弗爵爷得知后极为震惊,连他自己也搞不清楚鲁尼葫芦里到底卖的什么药。尽管声明中,他一再解释是曼联没有在未来主力阵容里保有自己的一席之地,但从鲁尼后来的种种表现来看,小胖此举无非是为了谋得一份大合同,让自己的工资同“身价”匹配,而能匹配他要价的靠谱的地方就在隔壁——曼城,因为在那里,就连里亚·图雷每周都能拿到20万英镑,这在强调薪金结构的曼联根本无法企及。爆出召妓丑闻,鲁尼便给我们留下了不忠的印象,这次离开似乎再次印证了这一点。“一日为蓝,终身为蓝”的豪言壮语犹在耳边,鲁尼又要走了,去的倒是蓝营,不过是另一种蓝。鲁尼出走,势必会对红魔阵容产生巨大影响,中前场组织的无序会慢慢显现出来,阵痛必将来临,这一点爵爷最清楚。而小胖走后,还能否再遇到爵爷这样一位庇护者,能否有这样的状态,我们不得而知,在素有忠诚传统的红魔,鲁尼定将成为一个异类。

本报见习记者 刘伟

祁宏“全身而退”?

本报记者 李志刚

“申思悬了,祁宏应该没事。”几天之前,这句话就在沈阳记者圈里传开了。而在10月21日晚,有消息称“祁宏已经离开沈阳,返回上海”——祁宏“全身而退”,这似乎印证了这样一个观点,那就是“反赌风暴”至少在目前还未涉及到2001年中国队冲击世界杯的亚洲十强赛。2003末代甲A的夺冠,保级大战才是调查的重点。10月21日晚,部分记者拨打祁宏的手机,但手机仍然处于关机状态,祁宏家里的电话则是无人接听。“这很正常,祁宏回到上海,短时间之内不会公开露面。”一位知情人士这样说。事实上,早在祁宏“被协助调查”之后,中国足协“掌门人”韦迪便曾经说过“他(祁宏)应该没事吧”,而目前的中国女足主教练李鹏也表示“具体的事情我不清楚,我们都在等待祁宏快点回来,球队还需要他呢”。在此期间,无论是中国

女足还是上海男子青少年“幸运星”队,均没有更换教练,而是继续保留着祁宏的席位。“如果要动2001那一届中国队,社会影响太大了,而且警方也不一定掌握确切的证据,外界的传闻不足为凭。”一位资深记者这样分析,“既然这一次祁宏已经回上海,情况便很清楚了。2003末代甲A的几场关键球,才是此次反赌风暴打击的重点。”上海申花、上海中远,这两家兄弟俱乐部分别是2003甲A的冠军、亚军得主,如今上海中远俱乐部已经不复存在,而上海申花俱乐部的法人以及主体则早已发生了变化。也就是说,即使2003末代甲A存在问题,也只是相关个人受到打击,中国足球界目前的整体格局不会受到太大的牵连。毕竟,中国足球还要继续搞下去,而2011年,我们还要面临着冲击奥运会、世界杯的双重艰巨任务。



“梅”开二度

10月20日,巴萨队球员梅西(左)带球进攻。当日,在欧洲足球冠军联赛D组比赛中,西班牙巴塞罗那队凭借梅西的两粒进球,主场以2:0战胜丹麦哥本哈根队。新华社发

欧冠主场4:3险胜热刺

国米命大

本报讯(见习记者 刘伟)北京时间10月21日,欧冠第三轮比赛继续进行。梅阿查球场上演了一场进球大战,国米与热刺各踢半场好球,凭借上半场建立起来的4球优势,红黑军团以4:3涉险过关。猎豹埃托奥表现抢眼,两传两射尽显全能,热刺小将拜耳上演帽子戏法,助10人热刺补时阶段险些追平比分。

输了比赛,热刺球迷依然欢天喜地,因为他们的球队虽败犹荣;赢得了比赛,贝尼特斯却高兴不起来,因为胜利背后有太多的隐忧。胜利是一块临时遮羞布,这次国米赢了,下场在白鹿巷还能这么幸运吗?在接受天空体育采访时,贝帅直言对球队下半场的表现非常不满意。比赛结束后,他甚至在更衣室里怒斥了刚刚结束比赛的国米球员,即便是进球功臣也未能幸免。

上半场比赛属于国米。梦幻般的开局,15分钟内连入3球,人数优势,半场4球领先,一切都似乎表明这将是一场屠杀!但足球比赛从来不乏悬念与意外,谁也没料到下半场的热刺会爆发出如此惊人的战斗力,雷德克纳选择了在拜耳身上豪赌,将手中这柄利刃刺向了国米右翼,也就是老队长萨内蒂把守的区域。于是我们在下半场常常看到这样一幕:拜耳带球疾进,萨内蒂、麦孔甩开膀子追在拜耳屁股后边狂奔,到了国米大禁区右上角后,拜耳抬起左脚抽射远角,萨内蒂封堵,球进!在前两个极为类似的进球中,萨内蒂、麦孔都成了拜耳进球最漂亮的陪衬。可怜苦了老队长,上半场好不容易铁树开花一回进个球,下半场拖着老腿,却被一个后生完爆,三个进球全在自己的防守位置被射进,国米右路的防守一向稳健,本场比赛却被人过了个遍,如此表现,贝尼特斯不怒才怪!

热刺输了,赢了心气儿;国米赢了,却伤了信心,或许贝帅盛怒之余还要庆幸,幸亏赢了,否则在白鹿巷面对狂热的热刺球迷,可要一丝不挂了。

国际足联中止

索贿委员的资格

新华社苏黎世10月20日电 国际足联20日宣布,暂时中止两名涉嫌索贿世界杯申办贿赂的委员的资格,同时牵涉此次贿赔事件的四名低级别委员也遭到国际足联停职处分。据英国《星期日泰晤士报》17日透露,两名分别来自大洋洲和非洲的国际足联执委会委员涉嫌将手中投票权卖给2018年世界杯的申办协会,以获取巨额的经济利益。他们的交易活动被一名乔装为美国旅游团成员的秘密拍摄了下来。

国际足联主席布拉特将这一天比作“足球世界的悲伤日”,他说:“我们的社会充满了邪恶,而这邪恶如今流窜到足球世界。我们要为国际足联的尊严而奋斗,国际足联的管理者要按章办事。”国际足联已经传唤两名涉嫌委员到其总部苏黎世,要求他们对贿选投票事件作出解释。在两人职务资格中止后,国际足联将继续对此事件深入调查,11月将作出裁定。

Advertisement for Great Wall Motors. It features two car models: the H6 and CS0. The headline is "合作双赢 共创梦想" and "长城汽车面向全国隆重招商". The ad includes a list of dealers and contact information for Great Wall Motors.

10月21日深圳成指

开盘 13175.52 最高 13281.99  
最低 12998.29 收盘 13111.52  
下跌 18.49 点成交 1525.81 亿

Table with market data for various sectors and stocks, including indices like 深股(000001-000520), 沪股(500881-501999), and various company stock prices.